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カテゴリ 生活・学修経験

回答率 63% (581 / 915人)

回答期間 2025/01/28(火) 〜 2025/02/17(月)

大学・教育課程の認知

学生実態満足度調査

質問1　成安造形大学の基本理念(教育理念)を知っている。

非常にあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

選択人数：回答率 63% (581 / 915人)

27%

54%

15%
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質問2　自分の領域・コースの科目間の関連やカリキュラムの全体像を理解できている。

  非常にあてはまる   ややあてはまる   あまりあてはまらない   まったくあてはまらない

選択人数：回答率 63% (579 / 915人)

40%

55%

質問3　大学は、シラバスやガイダンスなどで個々の授業内容に対する情報を十分に提供している。

  非常にあてはまる   ややあてはまる   あまりあてはまらない   まったくあてはまらない

選択人数：回答率 63% (575 / 915人)

44%

50%
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質問4　大学の校風や雰囲気は、自分に合っている。

  非常にあてはまる   ややあてはまる   あまりあてはまらない   まったくあてはまらない

選択人数：回答率 63% (575 / 915人)

54%41%

質問5　自分と興味関心の近い受験生や後輩に対して、自分の所属する領域・コースはどの程度お勧めか？

  とても勧めたい   まあ勧めたい   あまり勧めたくない   まったく勧めたくない   その他

  わからない

選択人数：回答率 63% (574 / 915人)

37%

52%
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質問6　成安造形大学の魅力について、特にあてはまるものを３つまで選んでください。（★複数回答可★）

  1　自分が学びたい学問分野が学べる   2　カリキュラムや学び方に魅力・特色がある

  3　取りたい資格や免許が取得できる   4　教わりたい教員がいる

  5　留学支援が充実している・国際交流が盛んである   6　クラブ・サークル活動、部活動が盛んである

  7　就職に有利、就職支援が充実している   8　知名度がある   9　歴史・伝統がある

  10　キャンパス・学生の雰囲気がよい   11　施設・設備が充実している

  12　キャンパスの立地や周辺の環境がよい   13　自宅から通える

  14　学費が安い、奨学金や特待生制度が利用できる   15　1学部1学科である   16　男女共学である

  17　その他   18　特にない・わからない

選択人数：回答率 63% (572 / 915人)

29%

15%
19%

10%
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質問7　成安造形大学の学問内容や学び方について、特にあてはまるものを３つまで選んでください。（★複数

回答可★）

  1　学ぶことができる学問分野・領域に特色がある   2　教養教育が充実している

  3　専門科目を低学年から学べる   4　コース選択を入学後にじっくり選ぶことができる

  5　語学教育が充実している   6　資格や免許取得の支援が充実している

  7　キャリア形成支援・キャリア教育科目が充実している

  8　フィールドワークや実習が多いなど、教育内容や方法が実践的である

  9　厳しい環境やカリキュラムで鍛えられる   10　丁寧に指導してくれる、教員との距離が近い

  11　少人数教育であるため、学びやすい   12　その他   13　特にない・わからない

選択人数：回答率 62% (563 / 915人)

23%

18%

18%

16%

質問8　入学前に抱いていた成安造形大学のイメージと比べて、今現在のイメージは？

  入学前より良くなった   ほぼ変わらない   入学前より悪くなった   その他

  特にない・わからない

選択人数：回答率 61% (562 / 915人)

40%

51%



作成日時: 2025/05/13 15:25

6 / 51

質問9　他大学の再受験や休退学など、進路変更を検討したことがあるか。

  検討したことはない   以前検討していたが、今は考えていない   現在、検討している

選択人数：回答率 61% (560 / 915人)

78%

19%

質問10　自分の興味関心がある分野と、所属する領域・コースでの学びの分野は一致しているか。

  一致している   一致はしていないが、興味関心に近い分野   興味関心とは異なる分野

  まだ自分の興味関心がわからない   所属する領域・コースの学問内容がよくわからない   その他

選択人数：回答率 61% (559 / 915人)

69%

23%
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質問11　教職員が熱心に教育に取り組んでいる。

  そう思う   ある程度そう思う   あまりそうは思わない   そうは思わない

選択人数：回答率 61% (559 / 915人)

60%

37%

質問12　卒業時までに身に付けるべき知識や能力を意識して学修している。

  そう思う   ある程度そう思う   あまりそうは思わない   そうは思わない

選択人数：回答率 61% (559 / 915人)

40%

52%
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これまでの大学での学び全体を振り返って、どのように思いますか。

これまでの大学での学び全体を振り返って、どのように思いますか。

質問13　大学の学びによって成長を実感している。

  そう思う   ある程度そう思う   あまりそうは思わない   そうは思わない

選択人数：回答率 61% (559 / 915人)

53%39%

質問14　授業アンケート等の学生の意見を通じて大学教育が良くなっている。

  そう思う   ある程度そう思う   あまりそうは思わない   そうは思わない

選択人数：回答率 61% (559 / 915人)

23%

48%

25%



作成日時: 2025/05/13 15:25

9 / 51

大学に入ってから受けた授業で、どのくらいありましたか。

大学に入ってから受けた授業で、どのくらいありましたか。

質問15　理解がしやすいように教え方が工夫されていた。

  よくあった   ある程度あった   あまりなかった   なかった

選択人数：回答率 61% (558 / 915人)

41%

54%

質問16　予習・復習など授業時間外に行うべき学習が指示される。

  よくあった   ある程度あった   あまりなかった   なかった

選択人数：回答率 61% (558 / 915人)

36%

52%

11%



作成日時: 2025/05/13 15:25

10 / 51

大学に入ってから受けた授業で、どのくらいありましたか。

大学に入ってから受けた授業で、どのくらいありましたか。

質問17　課題等の提出物に適切なコメントが付されて返却される。

  よくあった   ある程度あった   あまりなかった   なかった

選択人数：回答率 61% (558 / 915人)

41%

46%

12%

質問18　グループワークやディスカッションの機会がある。

  よくあった   ある程度あった   あまりなかった   なかった

選択人数：回答率 61% (558 / 915人)

63%

32%
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大学に入ってから受けた授業で、どのくらいありましたか。

大学に入ってから受けた授業で、どのくらいありましたか。

質問19　質疑応答など、教員等との意見交換の機会がある。

  よくあった   ある程度あった   あまりなかった   なかった

選択人数：回答率 61% (558 / 915人)

49%
42%

質問20　助手・アシスタントなどによる補助的な指導がある。

  よくあった   ある程度あった   あまりなかった   なかった

選択人数：回答率 61% (558 / 915人)

50%
37%

11%
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学習成果(大学生活を通じて身に付いたと感じる力)

質問21　専門分野をいかし、社会の中で実践することができる実践力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 61% (554 / 915人)

27%

56%

16%

質問22　知識・技能・態度等を総合的にいかし成果を社会に提示する創造力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 61% (554 / 915人)

28%

54%

17%
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質問23　集団や社会の課題を正しく理解し、解決策を立て実行する課題解決力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 61% (554 / 915人)

27%

57%

14%

質問24　他者とともに行動し、集団や社会のために貢献する協働力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (553 / 915人)

33%

52%

13%
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質問25　自分の目標をもち、その実現のために、自らを律しつつ誠意と熱意をもって行動する主体的行動力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (553 / 915人)

34%

51%

14%

質問26　専門分野に関する知識・理解

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (553 / 915人)

32%

59%
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質問27　知識を活用して実践するための幅広く深い教養

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (553 / 915人)

24%

58%

15%

質問28　人生100年時代を幸せに豊かに生きるための力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (553 / 915人)

22%

42%

28%
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質問29　将来の仕事につながるような知識・スキル・態度・価値観

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (552 / 915人)

32%

52%

15%

質問30　文献・資料を収集・分析する力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (552 / 915人)

24%

58%

15%
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質問31　収集・分析した情報を活用し、総合的に判断する力(総合性)

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (551 / 915人)

23%

58%

17%

質問32　論理的に文章を書く力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (551 / 915人)

20%

47%

27%
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質問33　人に分かりやすく話す力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (551 / 915人)

22%

50%

24%

質問34　プレゼンテーションをおこなう力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (551 / 915人)

26%

47%

23%
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質問35　ディスカッションする力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (551 / 915人)

28%

52%

17%

質問36　外国語を使う力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (551 / 915人)

12%

18%

31%

40%



作成日時: 2025/05/13 15:25

20 / 51

質問37　数理・統計・データサイエンスに関する知識・技能

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (550 / 915人)

12%

25%

35%

27%

質問38　問題を見つけて解決方法を考える力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (548 / 915人)

25%

59%

14%
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質問39　他者と協働する力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (547 / 915人)

36%

53%

質問40　幅広い知識、ものの見方

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (547 / 915人)

31%

59%
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質問41　異なる文化に関する知識・理解

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (547 / 915人)

30%

51%

16%

質問42　自らを律して行動できる自己管理力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (547 / 915人)

24%

52%

18%
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質問43　他者に方向性を示し、目標の実現のために動員できるリーダーシップ

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (547 / 915人)

21%

41%

30%

質問44　自己の良心と社会の規範やルールに従って行動できる倫理観

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (547 / 915人)

36%

55%
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質問45　社会の一員としての意識を持ち、社会の発展のために積極的に関与する力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (546 / 915人)

23%

52%

22%

質問46　自律・自立して学習できる生涯学習力

  身に付いた   ある程度身に付いた   あまり身に付いていない   身に付いていない

選択人数：回答率 60% (546 / 915人)

28%

57%

13%
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学生生活

質問47　現在住んでいる都道府県

  滋賀県   京都府   大阪府   兵庫県   奈良県   その他

選択人数：回答率 60% (546 / 915人)

60%
27%

質問48　現在の住居

  家族と同居   下宿(「YOHAKU」以外)   学生専用アパートメント「YOHAKU」   その他

選択人数：回答率 60% (546 / 915人)

44%

34%

16%
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質問49　日常的に通学手段として利用しているものをすべて選択してください。（★複数回答可★）

  鉄道   路線バス   自家用車   バイク   モペッド・電動キックボード   自転車

  スクールバス   無し(徒歩のみ)   その他

選択人数：回答率 60% (546 / 915人)

33%

12%

22%

17%

質問50　通学時間

  30分未満   30分以上1時間未満   1時間以上1時間30分未満   1時間30分以上2時間未満

  2時間以上

選択人数：回答率 60% (545 / 915人)

44%

19%

18%

14%
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質問51　入学以降の学生生活における学習行動で、よくあったと自覚するもの。（★複数回答可★）

  グループワークに積極的に取り組む   プレゼンや発表に積極的に取り組む   授業で積極的に発言する

  締め切りまでに課題を提出する   授業の不明点について教員に質問する

  授業の不明点について友人に質問する   授業の不明点について資料や動画を見返す

  授業課題等に活用するための情報を収集する   手帳やカレンダー等により課題提出期限などを管理する

  積極的な休養を取る時間を意識的に作る   同好会活動、学生会活動、学祭など課外活動に取り組む

  地域活動・社会活動（ボランティア、NPOなど）に参加する   その他   特にない・わからない

選択人数：回答率 59% (542 / 915人)

12%

15%

11%

質問52　入学以降の学生生活において、特に力を入れたと自覚するもの。（★複数回答可★）

  専門分野の勉強（採用試験対策のための勉強を除く）   教養を身につけるための勉強   卒業研究

  語学に関する勉強   留学または留学のための準備   資格取得・スキル習得のための勉強

  公務員・教員等の採用試験対策のための勉強   就職活動に向けた準備（業種・企業研究、人脈づくりなど）

  同好会活動、学生会活動、学祭などの課外活動   友人や先輩・後輩など、人との交流

  地域活動・社会活動（ボランティア、NPOなど）   アルバイト   その他   特にない・わからない

選択人数：回答率 59% (541 / 915人)

27%

11%

16%

12%



作成日時: 2025/05/13 15:25

28 / 51

※実際に相談中かどうかは問いません。

質問53　学費／通学費／家賃／生活費など、学業維持に必要な費用の確保手段（★複数回答可★）

  家族の給与や資産   教育ローン   自分の奨学金   自分のアルバイト代   その他

  わからない

選択人数：回答率 59% (541 / 915人)

48%

23%

25%

質問54　勉強面/進路面で相談できる友人が学内にいる(先輩後輩含む)

  非常にあてはまる   ややあてはまる   あまりあてはまらない   まったくあてはまらない

選択人数：回答率 59% (541 / 915人)

36%

41%

14%
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※実際に相談中かどうかは問いません。

質問55　ちょっとしたことでも相談できる教員がいる(職員やカウンセラーを含む)

  非常にあてはまる   ややあてはまる   あまりあてはまらない   まったくあてはまらない

選択人数：回答率 59% (541 / 915人)

25%

39%

24%

11%

質問56　現在学生生活を送る上で困っていること（★複数回答可★）

  困っていることはない   やりたいこと（就職・進路面）が見つからない   希望する進路に進めるか不安

  授業についていけない   学びたいことが見つからない   学びたいことが学べていない

  教員との人間関係   友人、異性、先輩・後輩との人間関係   経済的・資金的なこと   その他

選択人数：回答率 59% (541 / 915人)

21%

21%

23%

12%
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経験していない場合は「経験していない」を選択してください。

経験していない場合は「経験していない」を選択してください。

質問57　大学在学中に経験した「インターンシップ(5日間以上)」はどの程度有用だったと感じますか。

  有用だった   ある程度有用だった   あまり有用ではなかった   有用ではなかった

  経験していない

選択人数：回答率 59% (541 / 915人)

13%

10%

74%

質問58　大学在学中に経験した「海外留学・海外研修（短期も含む）」はどの程度有用だったと感じますか。

  有用だった   ある程度有用だった   あまり有用ではなかった   有用ではなかった

  経験していない

選択人数：回答率 59% (541 / 915人)

87%
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経験していない場合は「経験していない」を選択してください。

平均的な１週間(7日間)の生活時間

今年度後期の授業期間中の平均的な１週間（７日間）の生活時間のうち、本項目の時間はどのくらいですか。

質問59　大学在学中に経験した「主に英語で行われる授業の履修（語学科目を除く）」はどの程度有用だったと

感じますか。

  有用だった   ある程度有用だった   あまり有用ではなかった   有用ではなかった

  経験していない

選択人数：回答率 59% (539 / 915人)

21%

62%

質問60　授業への出席（実験・実習、オンライン授業を含む）

  0 時間   1-5 時間   6-10 時間   11-15 時間   16-20 時間   21-30 時間

  31 時間以上

選択人数：回答率 59% (537 / 915人)

17%

15%

15%22%

21%
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今年度後期の授業期間中の平均的な１週間（７日間）の生活時間のうち、本項目の時間はどのくらいですか。1・

2・3年生は「0時間」を選択してください。

今年度後期の授業期間中の平均的な１週間（７日間）の生活時間のうち、本項目の時間はどのくらいですか。

質問61　卒業論文・卒業研究・卒業制作

  0 時間   1-5 時間   6-10 時間   11-15 時間   16-20 時間   21-30 時間

  31 時間以上

選択人数：回答率 59% (537 / 915人)

71%

質問62　予習・復習・課題など授業に関する学習（卒業論文等は除く）

  0 時間   1-5 時間   6-10 時間   11-15 時間   16-20 時間   21-30 時間

  31 時間以上

選択人数：回答率 59% (536 / 915人)

33%

27%

15%
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今年度後期の授業期間中の平均的な１週間（７日間）の生活時間のうち、本項目の時間はどのくらいですか。

今年度後期の授業期間中の平均的な１週間（７日間）の生活時間のうち、本項目の時間はどのくらいですか。

質問63　授業と直接関係しない自主的な学習（学問に関係する読書やディスカッション、実技の練習、資格試験

の勉強等）

  0 時間   1-5 時間   6-10 時間   11-15 時間   16-20 時間   21-30 時間

  31 時間以上

選択人数：回答率 59% (536 / 915人)

13%

43%21%

12%

質問64　部活動／サークル活動(同好会活動、学生会活動、大学祭実行委員、インカレサークル等の正課外活動)

  0 時間   1-5 時間   6-10 時間   11-15 時間   16-20 時間   21-30 時間

  31 時間以上

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

71%

20%
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今年度後期の授業期間中の平均的な１週間（７日間）の生活時間のうち、本項目の時間はどのくらいですか。

今年度後期の授業期間中の平均的な１週間（７日間）の生活時間のうち、本項目の時間はどのくらいですか。

質問65　アルバイト／定職

  0 時間   1-5 時間   6-10 時間   11-15 時間   16-20 時間   21-30 時間

  31 時間以上

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

39%

13%
16%

17%

質問66　スマホの画面を見ている時間(スクリーンタイム)

  0 時間   1-5 時間   6-10 時間   11-15 時間   16-20 時間   21-30 時間

  31 時間以上

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

19%

24%

16%

13%

18%
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施設・設備・サービス

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

質問67　講義室

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

25%

60%

質問68　実習室・演習室

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

28%

54%

11%
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施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

質問69　附属図書館

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

40%

41%

12%

質問70　情報メディアセンター

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

34%

37%

25%
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施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

質問71　ファブリケーションコモンズ(fabco／ファブコ)

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

25%

22%

51%

質問72　造形ラボ

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

18%

19%60%
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施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

質問73　鉄工ラボ

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

17%

14%

67%

質問74　版画ラボ

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

14%

17%

68%
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施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

質問75　未来社会デザイン共創機構(SEIANドリームプロジェクト・seianチャレンジ・プロジェクト科目等)

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

13%

16%

69%

質問76　キャンパスが美術館

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

23%

38%

34%
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施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

質問77　附属近江学研究所(近江里山フィールドワーク、近江学、公開講座)

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

11%

13%

74%

質問78　領域研究室

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

32%

41%

22%
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施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

質問79　共通教育センター

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

22%

43%

30%

質問80　留学生支援センター

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

12%

76%
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施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

質問81　キャリアサポートセンター(キャリア面談、キャリアデザイン科目、学内企業説明会等イベント)

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

25%

36%

34%

質問82　大学事務室

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

25%

37%

31%
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施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

質問83　コトコト食堂

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

25%

35%

15%

21%

質問84　購買部「リブレ」

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

35%

44%

16%
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施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

質問85　コミュニティスペース「結」

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

29%

29%

38%

質問86　グラウンド・体育館

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

18%

28%

49%
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施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

質問87　コンピュータ環境(貸与PCを含む)

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

43%

41%

13%

質問88　保健室

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

11%

11%

76%
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施設・設備・サービスの満足度についてあてはまる選択肢を選んでください。

大学教育・学生生活への満足度

質問89　学生相談室

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  ほとんど利用しない・わからない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

15%

13%

69%

質問90　カリキュラム（入学から卒業までの科目配置や履修の体系）

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  わからない・該当しない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

27%

60%

10%
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質問91　授業内容

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  わからない・該当しない

選択人数：回答率 58% (534 / 915人)

35%

55%

質問92　教員

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  わからない・該当しない

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

41%

51%
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質問93　語学教育・語学力向上支援

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  わからない・該当しない

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

15%

20%53%

質問94　留学・国際交流支援

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  わからない・該当しない

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

11%

12%

72%
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※領域による支援を含む大学全体の支援体制

質問95　キャンパス環境(いごこちの良さ)

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  わからない・該当しない

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

37%

51%

質問96　就職・進路支援

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  わからない・該当しない

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

21%

41%

28%
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総括

質問97　友人との人間関係

  とても満足している   まあ満足している   あまり満足していない   まったく満足していない

  わからない・該当しない

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

42%

42%

質問98　成安造形大学での学生生活を通じて、入学前よりも自分自身が成長していると実感しているか？

  とても実感している   まあ実感している   あまり実感していない   まったく実感していない

  わからない

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

45%

42%
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質問99　成安造形大学での学生生活を通じて、入学前よりも自分自身を客観的に見ることができるようになった

と実感しているか？

  とても実感している   まあ実感している   あまり実感していない   まったく実感していない

  わからない

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

37%

49%

質問100　大学入学後の自分自身を振り返って、充実した時間を過ごせていると実感しているか？

  とても実感している   まあ実感している   あまり実感していない   まったく実感していない

  わからない

選択人数：回答率 58% (535 / 915人)

40%

45%




